INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
MANUAL INSTRUCTION
NAVOD K OBSLUZE
BEDIENUNGSANLEITUNG
NAVOD NA OBSLUHU
HANDMATIGE INSTRUCTIE



LISTA CZESCI

NR OPIS SPEC ILOSC
1 Bolec 1
2 Magnetyczne uszczelki P25%p5%4 3
3 Gumowa zatyczka D78xP47.5x13 1
a4 Prostokatna zaslepka koncowa @48 1
5 Zacisk sprezynowy P49 1
6 Sruby stozkowe Max10 3

=1 @)1 &) x1
PARTS LIST

KEY NO. |PART DESCRIPTION SPEC QTY
1 barbell plunger 1
2 Magnetic gaskets P25%x@p5%x4 3
3 Rubber Stopper D78xP47.5x13 1
4 Rectangular End Cap @48 1
5 Spring Clip ©49 1
6 Cross-groove countersunk screws |M4x10 3

N
=
i
~/
o

of

@

®)x

S 1
~
< ~ (7)\ N
~ ~ ~ \ -
Noxo \\L\/J ;%\Zﬂ/
N SN~ >
XY _4
R -7 4
< P
S Y _~-" 74
X < s
§\\H/ < 74
N A
S -7 7
N % N z s -
S §\W// s 4
~ RN P
NS N Y _ 7.7,
NN LS [
RS SO0 -7 7,
~ S ~ O s s
SRR Yo7 A
S0 \Q\\\ < s L
Kx\\\\g \\S\W//// A
N \\\\Q\\Qs\v/////g
~
R RN -7
~ S_0 N~ SN ” o .
NI
\\\\Q\\\ s 7L
NN ‘H’/’ P
\Q\\.\ s
\\\\V/z -
~ 477
~ -
-




SEZNAM DILU

€.DIiL0  |NAZEV SPEC KS
1 Pist na ¢inky 1
2 Magnetické tésnéni P25%x@p5x4 3
3 Gumova zatka ®78x®47.5x13 1
a4 Obdélnikova koncovka a8 1
5 Pruzinova spona P49 1
6 Srouby se zapustnou hlavou M4x10 3

D1 @1 ®~1
LISTE DER EINZELTEILE
NR. BESCHREIBUNG SPEC STK.

1 HantelstoRel 1
2 Magnetische Dichtungen @25%@5x4 3
3 Gummistopfen ®78xP47.5x13 1
a4 Rechteckige Endkappe 48 1
5 Federklammer ®49 1
6 Senkkopfschrauben M4x10 3

@x1 ®x1

®)x

n
=
/4‘\&)) %\T\\
£ . ) ) %\
<~ = /-
~_ ) L7 \
~ S N e
~
S SO~ — PEv
\\\\\ - 2
~
Y \\Y /A
AN 7 4
< P
N
x> A
§\\H/ < 74
N A
N §\\ﬁ¢ s _- 4
N N )
> N A
S~ 0N N N [
NS O Y AT 4
NN \\ S\ s L7
SN -7 A
N R N A
S S8 # s s 4
SO U S < s L
N RN NN A
~ 0N \\Q\\\ < s L
S~ S8y Y _ - - A
N~ 0N \Q\\\ z s -
SRR g
~ S \Q\\\ z s L
S YN Yo 4
~ \\Q\\\ A
S ONNS W T T
\Q\\\ s s
N s
ASNER s -
N
~ . -
~-




ZOZNAM DIELOV

KLUC €. POPIS DIELU SPEC MNOZSTVO
1 Skrutka 1
2 Magnetické tesnenia P25x@p5%4 3
3 Gumova zatka D78xP47.5x13 1
4 Obdiznikova koncovka @48 1
5 Pruzinova svorka @49 1
6 Kuzel'ové skrutky M4x10 3
D @ ®x
ONDERDELENLIJST
NUMMER | ONDERDEEL OMSCHRIJVING SPEC KWANTITEIT
1 Bout 1
2 Magnetische afdichtingen ©25%x@p5x4 3
3 Rubber stop DP78xP47.5x13 1
a Rechthoekige eindkap @48 1
5 Veerklem ©49 1
6 Conische schroeven M4x10 3

ol

@~

oN

n
=S
A @\
I W
1‘ s = 72/;!\\
\\ = [\Q(‘:D /- )
< ~ ) L7 N
-
N N N
R P
N \\\\\ - 2
o~ XY 4
Wl //,{
< s -
§\Y//// P
S Y- //4
N s s -
S -7 7
O NA -7
~ N A
S VA S < s -
NS N Y _ 7.7,
NS x\\_\y/ P
E Y L 3. 7 - A4
S ON TN O s s
P SOERI Y A7
~ < \Q\\ v s -
K\\\ £ \\3,\\ //// A
RN
R \\\\Q\\Q\\\*ﬁ"/" -7y
~ N O [
NN A
~ \\Q\\\ < s -
SO Y - - J
\\ PO < s
\Q\\ ¥ o7
~ SN 7 o
N A
<"
-




	Pusta strona



